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Výstavba
nového mostu

V měsíci říjnu probíhalo skládání gabionů a
opevnění koryta potoka po celé délce úpravy.

Gabion je drátokamenný (drátoštěrkový)
prvek, sloužící k přenášení zemních tlaků
(např. opěrné zdi), dále také jako opevnění při
stabilizaci břehů upravovaných vodních toků.
Prvek je vytvořen z kameniva (větší zrnitosti)
a je do pravidelného tvaru (kvádr) upraven
v lepším případě pomocí korozi odolné drátěné
konstrukce (drát s AlZN povrchovou ochra-
nou) – jde v podstatě o formu, do které se sype
kamenivo.

(zdroj: http://cs.wikipedia.org/wiki/Gabion)

ZASEDÁNÍ RADY MĚSTYSE LEDENICE
ZE  DNE  12. ŘÍJNA 2011

Rada městyse schválila:

� uzavření smlouvy o zajištění územně pláno-
vací činnosti při pořizování územní studie
s názvem „Zástavba RD Zaliny, Ledenice“
pro městys Ledenice dle § 6 odst. 6 písm. b)
zákona č. 183/2006 Sb., o územním pláno-
vání a stavebním řádu, ve znění pozdějších
předpisů, se společností UPLAN, s. r. o., je-
jíž pracovník splňuje kvalifikační požadav-
ky pro výkon územně plánovací činnosti dle
§ 24 odst. 1 stavebního zákona.

� dodatek č. 1 smlouvy o nájmu vodohospo-
dářského majetku ve vlastnictví městyse
Ledenice uzavřené dne 18. 12. 2003 s firmou
ČEVAK a. s., na poskytnutí předplaceného
nájemného za účelem krytí finančních nákla-
dů na stavební dílo „Kanalizace a ČOV pro
osadu Zborov“ do výše 6.500.000 Kč.

� smlouvu o dílo na zhotovení projektové do-
kumentace a zajištění stavebního povolení
pro stavbu „Místní komunikace Mandovka
v Ledenicích“ se zhotovitelem Ing. Franti-
šek Stráský – Atelier SIS, České Budějovi-
ce v ceně 102.840 Kč včetně DPH.

� objednávku na pořízení právního informač-
ního systému CODEXIS online Profil
Obec Verze V5, včetně uzavření servisní
smlouvy na dobu 3 roků a 2 měsíců + zdar-
ma školení s firmou ATLAS consulting

spol. s r. o., Ostrava, vše za smluvní cenu
38.000 Kč bez DPH.
� smlouvu o zřízení práva odpovídajícího

věcnému břemenu na pozemcích městyse
Ledenice parc. č. 3921/1 a 4628/2 s firmou
E.ON Distribuce, a. s. pro stavbu s názvem
„Ledenice, p. č. 3905/9, p. Janovský, úprava
NN“ na základě smlouvy o budoucí smlouvě
o zřízení práva odpovídajícího věcnému bře-
menu uzavřené dne 3. 2. 2011.
� poskytnutí mimořádného finančního příspěv-

ku z rozpočtu městyse Ledenice v r. 2011 ve
výši 3.000 Kč vč. DPH lodním modelářům
Ledenice na částečnou úhradu výdajů spo-
jených s návštěvou mezinárodní modelář-
ské výstavy v Praze v říjnu 2011.
� od 1. 11. 2011 bezplatnou zápůjčku prostor

loutkářské klubovny a divadelního sálu pro
aktivity Rodinného centra Ledňáček v tom-
to rozsahu:
– pohybové rytmické cvičení pro děti –

každý pátek od 15:00 do 16:00 hodin na
pódiu divadelního sálu

– logopedie pro děti – každý pátek od 16:00
do 18:00 hodin v klubovně loutkářů.

Tyto aktivity budou probíhat pod odborným
dozorem dospělých osob s dodržováním
podmínek uvedených ve smlouvě o zápůj-
čce. V případě konání kulturní akce pořáda-
né městysem Ledenice, nemůže se ve
stejném termínu konat akce RC Ledňáček.

ZE ZASEDÁNÍ RADY MĚSTYSE LEDENICE

AKTUÁLNĚ  Z  RADNICE

Občanské  průkazy
V souvislosti s nabytím právní moci no-

vely zákona č. 328/1999 Sb. o občanských
průkazech, ve znění pozdějších předpisů se
od 2. 1. 2012 budou vydávat nové občan-
ské průkazy  –  tzv. e-OP.

S touto změnou dojde k technickým od-
stávkám systému a to ve dvou etapách:
1. odstávka bude v termínu od 17. 11. do

20. 11. 2011, provoz bude obnoven dne
21. 11. 2011 v  6.00 hodin.

2. odstávka bude v termínu od 23. 12. 2011
do 1. 1. 2012 a provoz bude obnoven
dne 2. 1. 2012 v 6.00 hodin.

S druhou odstávkou budou souviset změny
v podání žádosti o nový občanský průkaz i
pro občany Ledenic, Zborova, Ohrazení,
Ohrazeníčka, Zalin a Růžova:
– do 14. 12. 2011 bude možné požádat o

vydání občanského průkazu na Magis-
trátu města České Budějovice, Jeroný-
mova 1,

– do 12. 12. 2011 bude možné požádat o
vydání občanského průkazu na matrice
v Ledenicích a to i občanských průkazů
s platností do května r. 2012 (bez po-
platku),

– v případě podání žádosti o vydání ob-
čanského průkazu mimo místo trvalého
pobytu, bude možné žádost podat nej-
později do 30. 11. 2011.

pokračování na str. 2pokračování na str. 2
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Místní poplatky v roce 2012
Za poslední zhruba rok a půl se v oblasti míst-
ních poplatků mnohé změnilo. Poplatky se
dnes řídí nejen obecně závaznou vyhláškou,
ale i daňovým řádem (zákon č. 280/2009 Sb.).

Na tuto skutečnost je potřeba reagovat a
procesně upravit vybírání poplatků i v našem
městysu.

Asi nejčastějšími poplatky, které hradí kaž-
dý občan městyse a přilehlých osad, jsou po-
platek za odvoz odpadu a poplatek za psa.

Jen připomínám, že v případě vzniku po-
platkové povinnosti je tuto skutečnost povinen
nahlásit poplatník do 15 dnů od jejího vzniku.
Např. pořídím si pejska, který je starší tří měsí-
ců. Zaregistruji ho do 15 dnů na úřadu městy-
se, čímž splním svoji ohlašovací povinnost.

A jaká je vlastně v současné době situace?
Každý občan, který má na území městyse

trvalý pobyt, nebo je zde vlastníkem nemovi-
tosti určené nebo sloužící k individuální rekre-
aci, má automaticky na úřadu městyse veden
tzv. daňový účet, na který hradí své poplatky.
Za domácnost je možno (jako doposud) odvá-
dět poplatek společným zástupcem. Tzn. např.
čtyřčlenná rodina může uhradit platbu jedno-
rázově, ale platba se automaticky rozdělí mezi
čtyři samostatné účty.

Od nového roku také dojde k drobné úpra-
vě místní vyhlášky za odvoz odpadu a to v čl. 6
– splatnost poplatku. Nově bude splatnost to-
hoto poplatku posunuta na 30. 6. a to v jedné
splátce.

Po tomto datu musí mít každý z nás popla-
tek již uhrazený. Pokud tomu tak nebude, je
úřad městyse povinen vystavit tzv. platební
výměr. Neuhrazený poplatek pak může být na-
výšen až na trojnásobek. Dalším stupněm vy-
máhání je pak tzv. daňová exekuce.

A jak je tedy možno poplatky uhradit?
Je několik způsobů a každému z nás bude

nejspíš vyhovovat jiný:
a) poplatky je možno přijít uhradit osobně

v hotovosti na pokladnu úřadu (tato úhrada
je zdarma bez dalších poplatků),

b) na základě zaslané poštovní poukázky na
pokladnách České pošty (tato úhrada je
však zpoplatněna dle platného sazebníku
České pošty),

c) prostřednictvím SIPO – POZOR v roce
2012 bude inkasována částka pouze jedno-
rázově, tzn. poplatníci, kteří doposud hra-
dili poplatky tímto způsobem a byli zvyklí,
že platba byla provedena 2 x za rok, ji bu-
dou mít na své SIPO poukázce jednorázově
v plné výši. Pokud má někdo SIPO strhává-
no automaticky z běžného účtu, je třeba po-
čítat s vyšším limitem, který má nahlášený
u svého peněžního ústavu,

d) bezhotovostním převodem – v tomto přípa-
dě je ale nutné se předem s námi spojit pro
sdělení čísla účtu a hlavně variabilního a
specifického symbolu, na základě kterého
je potom platba identifikována.
Platit místní poplatky je povinností nás

všech a není podstatné, zda byla poštovní po-
ukázka někomu doručena či nikoli. Jinými slo-
vy to, že mám povinnost poplatek uhradit,
neznamená, že mi bude poukázka automaticky
doručena.

Veškeré informace týkající se místních po-
platků Vám rádi zodpovíme na tel. 389 604 753
nebo na e-mailové adrese
uctarna@ou.ledenice.cz.

Vítězslav David, účetní městyse Ledenice

Jak si bez problémů
zajistit včasné oznámení
o plánovaném přerušení
dodávky elektřiny
Energetická společnost E.ON Energie a.s.,
upozorňuje občany o plánovaném dočasném
přerušení dodávky elektrické energie v jednot-
livých místních částech městyse Ledenice
nebo v osadách, vždy prostřednictvím vyle-
pených letáků. Toto oznámení předají též na
vědomí na radnici v Ledenicích. Městys Lede-
nice zveřejňuje tato oznámení na internetových
stránkách městyse Ledenice www.ledenice.cz
na úvodní stránce vpravo a na úřední desce
před budovou radnice. Povinnost oznamovat

má ze zákona distribuční energetická společ-
nost, nikoliv městys.

Dochází ovšem k situacím, kdy na radnici
v Ledenicích a také na zákaznickou linku
E.ONu volají rozhořčení občané, kteří se
z různých důvodů nedostanou včas k informa-
ci o přerušení dodávky el. energie v místě je-
jich bydliště a tato situace jim dočasně
zkomplikuje chod domácnosti.

Nepříjemným situacím předejdete, když
využijete nabídku Energetické společnosti
E.ON – její službu E.ON Energie 24 na inter-
netové stránce www.energie24.eon.cz

Jaké služby E.ON Energie24 nabízí?

Prostřednictvím služby můžete snadno zís-
kat přehled o:

¡ vámi využívaných produktech a službách,

¡ historii spotřeby elektřiny a zemního plynu,

¡ zálohách, zaplacených platbách, fakturách,

¡ technické specifikaci Vašeho místa spotřeby,

¡ připravovaném přerušení elektřiny, a to i
prostřednictvím SMS nebo e-mailu.

Služba je určena pro zákazníky společnosti
E.ON Energie, a. s., kteří odebírají elektřinu
z nízkého napětí (domácnosti i podnikatelé)
nebo zemní plyn.

Jak si mohu službu objednat?

V případě, že máte o službu zájem, vyplníte
registrační formulář přes www.energie24.eon.cz
E.ON Energie24 (levý sloupec). Po provedení
registrace Vám přijdou nezbytné přihlašovací
údaje. Na zadaný e-mail Vám bude zasláno
Vaše uživatelské jméno a poštovní zásilkou na
doručovací adresu Vaše heslo.

Kolik budu za poskytování služby platit?

Uvedená služba je zákazníkům společnosti
E.ON Energie a. s. v současnosti poskytována
zdarma.

Kontakty:
E.ON Zákaznická linka: 840 111 333,
E.ON Poruchová služba: 800 22 55 77.

Jana Fuková, sekretariát městyse Ledenice

Cestovní  pasy
Ve dnech 18. 11. 2011 tj. pátek a ve dnech

20. 12. 2011 – 30. 12. 2011 proběhne celostát-
ní odstávka systému CDBP.

V těchto dnech není možné v Č. Budějovi-
cích nabírat a vydávat cestovní pasy.

Poslední den náběru žádosti je 19. 12.
2011!!! Jana Havlová, matrikářka

ZE ZASEDÁNÍ RADY MĚSTYSE LEDENICEKde zasahovali
ledeničtí hasiči?
Poplach vyhlášen pouze elektronicky v 1:50
hodin 20. 10. 2011. Spolupráce s PČR při
pátrání po zmizelé osobě. Návrat na základ-
nu ve 3:25 hodin.

AKTUÁLNĚ  Z  RADNICE

pokračování ze str. 1

� uzavření smluv o bezúplatném zřízení prá-
va odpovídajícího věcnému břemenu na
uložení kanalizačního řadu a ČOV v Ohra-
zeníčku na základě skutečného geodetické-
ho zaměření na soukromých pozemcích
v k. ú. Zborov s vlastníky (spoluvlastníky)
pozemků:

– Pavel a Anna Hronkovi
parc. č. 2252/1, 2255, 2504
GP č. 381-83/2011

– Jaroslav Hinterhölz
parc. č. 2156/1, 2146/3
GP č. 383-85/2011

– Jan Nováček, Marcela Nováčková
a Hana Petříková
parc. č. PK 2156, PK 2157
GP č. 383-85/2011

– Václav a Blanka Kovářovi
parc. č. PK 2141, 2263
GP č. 382-84/2011

– Marta Vlková
parc. č. PK 2137/2, PK 2139
GP č. 382-84/2011

– Miloslav a Růžena Vackovi
parc. č. PK 2129
GP č. 382-84/2011

V roce 2005 uzavřela obec Ledenice s výše
uvedeným vlastníky smlouvy o budoucí
smlouvě o zřízení věcného břemene.

Rada městyse neschválila:
� návrh na změnu projektové dokumentace

na stavební úpravy v části přízemí budovy
„U Králů“ čp. 71 a doporučuje starostovi
zahájit stavební práce dle původní projekto-
vé dokumentace s vybraným dodavatelem
stavby.

pokračování ze str. 1
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STAVBY VODOHOSPODÁŘSKÝCH SÍTÍ A OBJEKTŮ
NA KATASTRÁLNÍCH ÚZEMÍCH MĚSTYSE LEDENICE

Městys Ledenice vynakládá každým ro-
kem nemalé finanční prostředky ze svého,
státního či evropského rozpočtu na obnovu a
investice do vlastního vodohospodářského
majetku. Aby tyto dotační tituly a investice
městyse došly svému účelu, je důležité dbát na
jejich správné a maximální využití i při vlastní
stavbě díla a jeho následného využívání.

Kanalizace a čistírna odpadních vod
ve Zborově

Stavba kanalizace a čistírny odpadních vod
(dále ČOV) pomalu míří ke svému závěru.
Byla dokončena výstavba všech kanalizačních
sběračů, jak splaškové tak dešťové kanalizace.
Stále probíhá výstavba splaškových přípojek
od kanalizačního sběrače k hranici pozemku
vlastníka, které jsou také součástí stavby.
V souběhu s tím probíhá kamerový průzkum
stávající jednotné kanalizace. Tento průzkum
má za úkol odhalit případné poškození kanali-
začního potrubí a také evidovat všechny stáva-
jící přípojky zaústěné do této kanalizace.
Poškozená potrubí se průběžně opravují.
V předstihu se opravila místa zasahující do as-
faltové komunikace a poté bude probíhat opra-
va poškozených míst v zeleném pásu kolem
komunikací. Kamerový průzkum také odhalil
řadu překrytých kanalizačních vpustí, které se
musí odkrýt, případně opravit a znovu opatřit
mříží. V nedávné době se začalo s přípravou
konečného zaasfaltování výkopové rýhy podél
páteřní komunikace ve Zborově a další asfal-
tové komunikace budou následovat. V nej-
bližších dnech dojde k osazování technologie
od firmy ENVIPUR do čerpací stanice splaš-
kových odpadních vod a také samotné techno-

logie do aktivační čistírny odpadních vod.
Kolem samotné ČOV probíhají terénní úpra-
vy spolu s osevem trav, příprava podkladu
pro komunikaci a také stavba objektu pro
strojně stírané česle. Celý areál ČOV pak
bude oplocen.

Podle slov zástupců dodavatelské firmy
Zvánovec a. s. by firma ráda spustila koncem
měsíce listopadu zkušební provoz kanalizace
a ČOV. Od této fáze může docházet k postup-
nému přepojování domovních splaškových
přípojek na splaškovou kanalizaci pro veřej-
nou potřebu. Všichni vlastníci nemovitostí
pak musí postupovat podle stanoviska společ-
nosti provozující ve Zborově kanalizaci (tj.
ČEVAK a. s.) a městyse Ledenice, kterou již
obdržel každý majitel napojované nemovitos-
ti. Technický dozor investora Ing. Sperger po-
stupně obchází majitele nemovitostí a pomáhá
jim při vyřizování územního souhlasu stavby
kanalizační přípojky, kterou vyžaduje staveb-
ní zákon. V obci Zborov bude oddílná kanali-
zační síť. Majitelé domů proto musí důkladně
oddělit splaškové a dešťové vody. Do nově vy-
budované splaškové kanalizace lze vypouštět
pouze splašky. Dešťové vody je možné vy-
pouštět do dešťové kanalizace (tj. do původní
jednotné kanalizace). V případě, že je kanali-
zace ukončena čistírnou odpadních vod, zákon
o vodovodech a kanalizacích nedovoluje vy-
pouštět do kanalizace odpadní vody přes septi-
ky a žumpy. Proto musí být tyto objekty
vyřazeny z provozu.

Vypouštění splaškové odpadní vody pro-
střednictvím dešťové kanalizace je považová-
no za nedovolené vypouštění odpadních vod
do vod povrchových s možným postihem po-

kutou (zákon č. 254/2001 Sb. o vodách v plat-
ném znění, § 116) občanům – fyzickým
osobám do výše 100 000 Kč, podnikajícím fy-
zickým osobám a právnickým osobám pak do
výše 500 000 Kč.

V případě neplnění těchto povinností může
úřad městyse tuto zákonnou povinnost vlast-
níkům uložit vymahatelným rozhodnutím.
V tomto případě ovšem následuje úplné správ-
ní řízení se všemi ekonomickými důsledky.

Mysletínská ulice v Ledenicích
V červnu letošního roku proběhla kolauda-

ce vodohospodářských sítí v ulici Mysletínská.
Z větší části došlo k podchycení vypouštěných
odpadních vod přes volnou kanalizační výusť
do místní vodoteče křižující Budějovickou
ulici. Tyto splašky nyní směřují na centrální
čistírnu odpadních vod v Ledenicích. Majitelé
domů v Mysletínské ulici, kterým byla kanali-
zační přípojka přepojena na nový sběrač, nebo
kterým byla jen předbudována kanalizační od-
bočka a budou si jí teprve sami přepojovat,
musí brát na zřetel zákonnou povinnost, a to:
„V případě, že je kanalizace ukončena čistír-
nou odpadních vod, zákon o vodovodech a
kanalizacích nedovoluje vypouštět do kanali-
zace odpadní vody přes septiky a žumpy“.
Staré netěsné a propustné septiky a žumpy bý-
vají častým zdrojem kontaminace podze-
mních vod a s tím spojené infiltrace fekálních
baktérii do studní rodinných domů. Proto musí
být  tyto objekty vyřazeny z provozu.

Ing. Michal Vazač,
místostarosta městyse Ledenice

Sportovní regionální hry
Základní školy z našeho regionu pořádají

od r. 1999 sportovní regionální hry, ve kterých
se utkávají 5 členná družstva děvčat a chlapců.

Místem konání letošních her byly Borova-
ny. V pátek 21. 10. se soutěžilo ve sportovním
trojboji – běh na 600 m (dívky) a běh na 800 m
(chlapci), šplh na tyči, plavání na 100 m.

Obě naše družstva obsadila 3. místo. Druž-
stvo děvčat se zúčastnilo ve složení – Monika
Bartáčková, Lucie Koblasová, Jana Škorničko-
vá, Štěpánka Dastichová, Nikola Čtvrtníková.
Družstvo chlapců – Aleš Duda, Daniel Hejda,
Marek Volf, Jan Brenkus, Patrik Svoboda.

Další fotografie z regionálních her si můžete
prohlédnout ve fotogalerii naší školy. šk, it

Sloupek pro rodiče (a nejen pro ně)
Máte doma kojence, batole či předškoláka?

Tak následující řádky jsou určené právě Vám.
Třeba jste vůbec netušili, že první starostí

rodičů by mělo být vychovat poslušnost (to by
se mělo stihnout již do tří let věku dítěte), vy-
tvořit návyky a samostatnost a naučit odpo-
vědnosti. A to všechno zhruba do šesti let věku
dítěte, neboť později to jde velice těžko nebo
vůbec. Neuklízí si Váš drobeček hračky? Rada
je jednoduchá - Vy mu nic nepodávejte, nepři-

držujte, nesbírejte, co rozházel.
Uklízejte spolu dle pravidla: „Dítě
běhá a uklízí, rodič sleduje a
chválí.“

U předškoláka by rodina měla
zajistit, aby zvládl svoji vlastní
bezpečnost, byl samostatný a so-
běstačný, uměl se sám nasvačit, po
sobě uklidit, doma se postarat
o své zvířátko (kočka, želva,…)
nebo o mladšího sourozence. Bliž-
ší vysvětlení, rady, dobré i špatné
příklady ze života naleznete v kni-
ze PhDr. L. Pekařové „Jak žít a
nezbláznit se“.

Něco pro školáky
- angličtináře

– ve výuce dávej pozor
– buď aktivní
– zapiš si zadání na doma
– denně procvičuj asi

10 minut (soustředěně)
– stále si opakuj slovíčka
– procvičuj i typy vět

právě probírané
– pořiď si pexeso či vyrob

kartičky
– čti si v „R+R“ časopisu

(žáci 2. stupně) jd

ZE  ŠKOLY …
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Dušičky – Památka všech věrných zemřelých
Každoročně začátkem listopadu vzpomínáme na všechny naše blízké zemřelé. Určitě je dob-

ré vzpomenout na ty, od kterých jsme život přijali nebo kteří pro nás mnoho znamenali. Jejich
myšlenky, činy náš život v mnohém ovlivnily.

Život ale nejsou jen vzpomínky, se smrtí jsme konfrontováni, i když je člověk v první řadě
soustředěn na život (a je to tak správné) a často si nutnost smrti nechce připustit. Týká se našich
blízkých i nás samotných.

Smrt člověka vždy zaskočí. Je to situace, ve které se často člověk nedovede orientovat právě
proto, že je hluboce citově zasažen ztrátou blízké osoby. Může se stát, že pak těžko připravuje
rozloučení a zařizuje praktické věci, spíše jedná podle místních zvyklostí. V každém z nás je ale
potřeba rozloučit se se zemřelým v kruhu rodiny, přátel, ale i sousedů. Proto je škoda, že uctění
památky mnohých z našich zemřelých se koná mimo Ledenice. Ne každý může podniknout ces-
tu do Českých Budějovic. Pochopitelně by bylo hezké, kdybychom mohli naše zemřelé dopro-
vodit z našeho ledenického kostela, ale ne pro každého je tento prostor prostorem „domácím“.
Přesto se v Ledenicích nabízí ještě jedna možnost, a tou je obřadní síň na hřbitově. Obřadní síň
může posloužit místním obyvatelům i bez rozdílu vyznání a bez rozdílu toho, zda chceme blíz-
kého pochovat na zdejším hřbitově nebo se rozhodneme pro kremaci, kterou následně zajistí
pohřební služba. Obřad nemusí být církevní. Několik rozloučení v síni na hřbitově už proběhlo a
účastníci byli spokojeni.

Přes toto uvažování o smutných a přitom nutných věcech života pro nás křesťany zůstává na-
děje, kterou nám dal Bůh v Kristu, že se opět se svými blízkými setkáme.

V případě, že se ocitnete nouzi, nebudete si vědět rady, rád vám poskytnu pomoc při řešení
vaší těžké životní situace. Jáhen Pavel Poláček

Ledenická farnost připravuje:
Máte zájem dozvědět se něco o bibli? Bu-
deme společně číst a rozmlouvat o jednotli-
vých biblických knihách – ve čtvrtek
v 17.30 na faře (setkání se koná pravidelně
každý týden).
Ó 26. 11. Žehnání adventních věnců

v 17,30 – u kašny na horním náměstí
v Ledenicích

Ó 27. 11. Žehnání adventních věnců
v 17,30 –  ve Zborově

Tříkrálové koledování – prosíme nové zá-
jemce – děti jako krále i dospělé vedoucí,
kteří by doprovodili malé koledníky. Hlas-
te se u paní Stanislavy Králíkové nebo pří-
mo na faře.
Ó 10. 12.  Osadní svátek ve 14 h

adorace v kostele a možnost svátosti
smíření (zpověď). Pokud máte zájem o
přivezení autem nebo osobní návštěvu,
domluvte se na t. č. 731 402 980,
popř. 380 420 342, 380 420 341,
vavrinec@ledenice-farnost.cz

Aktuální informace najdete na stránkách
www.farnost-ledenice.cz

Diecézní centrum pro rodinu
České Budějovice připravuje:

Přednáška PhDr. Jiřiny Prekopové

„Mám tě přesto rád/ráda“
dne 14. 11. 2011 v 17 h

v sále Malé scény Metropolu
v Českých Budějovicích.

Předprodej vstupenek v šatně Malé scény
Metropolu 14. 11. od 15,30.

Vstupné 50 Kč pro jednotlivce,
zvýhodněné vstupné 80 Kč

pro manželský pár.

Slavnost svatého
Václava v Ledenicích

Oslava svátku známého českého patrona
proběhla ve středu 28. 10. 2011 v kostele sv.
Vavřince v rámci slavnostní mše, kterou ce-
lebroval p. Maxmilián Koutský. Zúčastnili se
jí také členové vlastenecko-dobročinného
sdružení obce baráčníků „Vitoraz“ v čele
s rychtářem sdružení. P. Maxmilián Koutský
zdůraznil, že historický odkaz patrona české
vlasti je povzbuzením pro všechny, kteří nežijí
jen pro sebe, ale i pro druhé, i když většinou ne-
jsou v současnosti doceněni, spíše znevýhodně-
ni. Ale díky nim národ vždy přežil a znovu
přežije četné krize. Slavnostní mši doprovodil
duchovními písněmi ženský chrámový sbor ve-
dený naším varhaníkem Ing. Korčákem.

Svatováclavský týden završil tradiční Sva-
továclavský koncert, který se konal v sobotu
1. 10. 2011 také v kostele sv. Vavřince v Lede-
nicích. Krásné duchovní písně a několik zná-
mých spirituálů zazněly v podání souboru
Pěslav-Ozvěna, který vede sbormistr p. Mau-
le. Na varhany opět hrál známý ledenický ro-
dák – Jaroslav Kohout, jehož vitalita je
obdivuhodná. Pro všechny zúčastněné to byl
velmi příjemný zážitek.

Ing. Eva Dupkaničová
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Hrob ledenického rodáka a legionáře
Štěpána Čábely v Užhorodu

Ve dnech 3.–5. října 2011 navštívila čtyř-
členná delegace z Ledenic ve složení starosta
městyse Mgr. Miroslav Fraňek, zastupitel Jiří
Beneda, kronikář Mgr. Jiří Cukr a řidič terén-
ního vozidla Daniel Pokorný ukrajinské město
Užhorod. Stalo se tak na základě domluvy
s Mgr. Františkem Trávníčkem, činitelem
Československé obce legionářské, který na
jaře letošního roku řídil první kroky směřující
k záchraně zpustošeného užhorodského vo-
jenského posádkového hřbitova v lokalitě „Na
Šachtě.“ Na hřbitově je pohřbena řada česko-
slovenských občanů činných v různých slož-
kách armády a četnictva, kteří se po roce 1919
společně s odbornými, administrativními a
školskými pracovníky z ČSR podíleli na vše-
obecném povznesení životní úrovně ve vel-
mi zaostalém Zakarpatí (neexistence národní
inteligence, škol, fungujících institucí, prů-
myslu a efektivního hospodářství, velká nábo-
ženská a jazyková roztříštěnost atd.). Jedním
z nich byl také ledenický rodák Štěpán Čábela
působící v Užhorodě jako četník.

Plocha hřbitova, ležícího dva kilometry se-
verně od centra města, za půl roku od provede-
ných jarních úprav opět značně zarostla
akátovím, proto nebylo jednoduché Čábelův
náhrobek, jenž patří k nejzachovalejším, vů-
bec najít a dostat se k němu. Nakonec se to po-
dařilo a všichni členové výpravy z Ledenic tak
výrazně přispěli k vylepšení celkového vzhle-
du místa posledního odpočinku svého rodáka
(vysekání náletových keřů, zasypání kamínky,
uhrabání).

V úterý 4. října dopoledne přijal Františka
Trávníčka starosta Užhorodu Victor Pogore-
lov a spolu za účasti ledenického starosty Mi-
roslava Fraňka domluvili další směřování
revitalizace hřbitova. Finančně se na této akci
bude podílet i městys Ledenice, jehož zastupi-
telé k tomuto účelu schválili na svém zasedání
21. září 2011 dar ve výši 5000 Kč. Rekon-
strukce by měla být v budoucnu korunována
vztyčením důstojného památníku zde zemře-
lých Čechoslováků. Prozatím je vše připome-
nuto dřevěným křížem s nevelkou informační
tabulkou.

Užhorod je více než stotisícové město na ji-
hozápadě Ukrajiny na samé hranici se Sloven-
skem bezmála 800 km od Ledenic. V letech
1919–1938 bývalo správním centrem Podkar-
patské Rusi, jedné ze čtyř zemí, ze kterých se
skládala Československá republika. Připojení
Rusi k Československu dojednali zástupci ru-
sínského národa těsně po konci první světové
války a vše posvětily i světové velmoci na mí-
rových konferencích. Do této doby byla oblast
součástí Uher (od 12. století) a Maďaři si ji ná-
rokovali i po roce 1918. Spor umocněný ještě
územními nároky na jižním Slovensku pře-
rostl ve válečný konflikt, k jehož řešení sem
byli československou vládou vysláni italští le-
gionáři. Ti se totiž jako první vrátili po první
světové válce do vlasti a stali se jedním ze
základů nové armády.

Tímto způsobem se do Užhorodu na jaře
1919 dostal i Štěpán Čábela, syn obuvnického
mistra Vojtěcha Čábely. Rod Čábelů byl vel-

mi rozšířen zejména na Lišovsku a do Ledenic
se dostal ze Slavošovic, když se Vojtěch sňat-
kem s Karolínou, dcerou mlynářského tovary-
še Jana Kreuze, přiženil v roce 1890 na dům
čp. 102. V tomto domě se Štěpán narodil
14. prosince 1896, i když na hrobě v Užhorodu
je z nejasných důvodů mylně uvedeno rodné
datum 28. října 1896. Vychodil obecnou školu
v Ledenicích, kde podle známek patřil k nej-
lepším žákům. Po vypuknutí první světové
války narukoval jako rakouský občan k 91. pě-
šímu pluku rakousko-uherské armády. Bojo-
val nejprve na ruských a následně italských
bojištích. V bitvě u Monfalcone poblíž Terstu
byl vojín Štěpán Čábela v červenci 1917 zajat
a internován v zajateckém táboře v Padule na
jihu Itálie.

Po diplomatických jednáních byla na jaře
1918 dána zelená ke vzniku československých
legií v Itálii (další legie již existovaly ve Fran-
cii a zejména v Rusku) vytvořených ze zajatců
a přeběhlíků, kteří nechtěli bojovat proti Ra-
kousku. Mezi legionáře se 19. dubna 1918 při-
hlásil také Štěpán Čábela (34. střelecký pluk,
12. rota) a v samém závěru války se s nimi
zúčastnil známé bitvy u Doss Alto v Alpách
mezi Padovou a Milánem. V prosinci 1918 se
vrátil domů do nově vzniklého Českosloven-
ska, ale již za pár měsíců bránil státní hranici
proti expanzi Maďarů. Po brzkém ukončení
bojů Čábela zřejmě zůstal na Podkarpatské
Rusi a 16. října 1919 zde byl přijat k četnictvu
jako tzv. četník na zkoušku. Nic bližšího
k jeho působení ve vzdáleném kraji daleko od
domova neznáme. Zemřel 9. února 1920 patr-
ně jako svobodný a bezdětný (náhrobek mu
podle nápisu „věnují druhové z povolání“).
Ačkoli Štěpán Čábela nepadl přímo v bojích
první světové války ani následkem válečných
zranění, je jeho památka navždy připomenuta
uvedením jména na pomníku padlým postave-
ném v Ledenicích v roce 1926.

Mgr. Jiří Cukr

Starosta Ledenic Miroslav Franěk a činitel
Československé obce legionářské František
Trávníček před budovou užhorodské radnice

Úpravy hrobu Štěpána Čábely !#

Pomník padlým se jménem Štěpána Čábely
v Ledenicích na náměstí
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Máme to za sebou
Ptáte se co?  Nultý zkušební ročník
Ledenického cmundování, který se
konal v sobotu 8. října.

Dlouho jsme vymýšleli pořad, který by měl
v Ledenicích v budoucnu nahradit oblíbený
Den spolků. Samotné akci předcházelo hodně
plánování a zařizování. Všechno bylo o to těž-
ší, že jsme vůbec netušili, jak bude tento pořad
přijat veřejností. Součástí programu byla i
soutěž o nejlepší ledenickou cmundu, do které
se přihlásilo 7 odvážných soutěžních týmů.

V sobotu ve 13 hod., kdy jsme se my pořa-
datelé sešli ke konečným přípravám, se nad
Ledenice přihnal obrovský mrak se silným
deštěm a větrem. Od té doby jsme improvizo-
vali. Vítr nám odnášel stan pro kapelu - muse-
li jsme zvolit náhradní řešení, další stan pro
vstup do cmundovacího prostoru jsme už ra-
ději ani nestavěli. Stoly a lavice, které měly
být postavené mimo krytý stan, bylo zbytečné
stavět a ke všemu začaly kromě deště padat
z nebe i kroupy. Chvílemi jsme si mysleli, že
akci budeme muset odvolat, protože kromě
pořadatelů, soutěžících a kapely nikdo jiný ne-
přijde. To byl ale velký omyl. I když neustále
vydatně pršelo, bylo ve 14,30 náměstí plné di-
váků. Vůně cmundy zaplnila celé ledenické
náměstí. Stan, ve kterém se pekla, praskal ve
švech, sice možná trochu i kvůli počasí, ale
pořadatelé nechtěli vyhánět diváky ze sucha.
Jakoby nestačily potíže s deštěm, v té hrozné
zimě se ukázalo, že plynové hořáky díky větru
a chladu málo prohřívají pánve a tak se cmun-
da musela péci déle. Naším záměrem bylo,
aby každý dostal cmundu přímo z pánve,
čerstvou a křupavou, ale pro další ročník víme,
že zájem o ochutnávku je tak veliký, že
musíme nechat soutěžící cmundy předpéct.

I v takovémto špatném počasí, při nultém
zkušebním ročníku, jsme prodali přes 300 hla-
sovacích lístků, kterými návštěvníci a zároveň
porotci hodnotili nejlepší cmundu. Vítězným
týmem se o několik hlasů stali cmundaři z Trhových Svinů, a to je pro
domácí Ledeňáky neodmítnutelná výzva na odvetu.

Ledenické cmundování nebylo jen o cmundách, v doprovodném
programu vystoupily mažoretky Panenky z Č. Budějovic, ledenické
roztleskávačky Sharks Cheerleaders, hrála kapela Country Foters , celý
program moderoval Jaroslav Vlášek, pro děti byl připravený kolotoč a
skákací hrad.

Veliké poděkování všem soutěžícím za odvahu, pořadatelům za
ochotu, návštěvníkům za trpělivost, firmě E.ON za zapůjčení skákací-
ho hradu, vedení základní školy za poskytnutí zázemí účinkujícím a fir-
mě Miroslava Hradského z Leskovic za darování brambor.

Za pořadatele mohu slíbit, že se poučíme z chyb a nedostatků, které
nám letošní zkušební ročník ukázal (jinak jsme je ani zjistit nemohli) a
další ročník připravíme snad ještě lépe. Již teď uvažujeme o změnách a
rozšíření Ledenického cmundování na Ledenické bramborování, rádi
bychom k účasti přizvali i ledenické spolky. Jestli se podaří zrealizovat
naše smělé plány a představy, pokusíme se rozšířit nabídku z pouhé
cmundy (a příště jí už bude dostatek) i na další oblíbená bramborová
jídla. Do bramborových soutěží zapojíme i děti a rodiče, možná se nám
podaří zajistit i řemeslný bramborový jarmark. A co dál? Uvidíme a ne-
cháme se všichni překvapit. jk

Soutěžní cmundovací stan

Budoucí vítězný tým  František Machutka a Tomáš Krupa z T. Svinů

Vyhlášení výsledků
Soutěžní týmy zleva: č. 1  Karel Veselý, č. 2 František Borovka, č. 3 Josef Staněk,
č. 4 Marie Dudová a Jana Votrubová, č. 5 Tomáš Krupa a František Machutka,
č. 6 Jan Votruba a Luboš Hajný, č. 7 Jiří Volf a Milan Pecka

Mažoretky Panenky si své první vystoupení opravdu „užily“
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KRONIKA ŽIVOTA
V měsíci listopadu oslaví své jubileum:

75 let
Josef Jindra
Marie Breichová
Helena Chocová

80 let
Jiří Trumpf
Jarmila Pavlásková
Božena Pavlíková

82 let
Zdeněk Pelikán

83 let
Eliška Bendíková

84 let
Štěpán Mejta
Marie Kudrlová

85 let
Růžena Nechanická

87 let
Václav Šimek

Žádáme jubilanty, kteří nechtějí být zve-
řejněni v rubrice Kronika života, aby svůj
požadavek sdělili osobně na Úřad městy-
se Ledenice nebo telefonicky na tel. č.
387 995 437, 606 443 518, případně
e-mailem na kultura@ledenice.cz.

Děkujeme redakce

Naposledy jsme se rozloučili:
t s panem Vojtěchem Hronkem

z Ohrazení, zemřel 29. 9. ve věku 85 let
t s panem Josefem Keslem

z Ledenic, zemřel 9. 10. ve věku 88 let

zleva: Ondřej Volf z Ledenic, Ema Davidová z Ledenic, Matyáš Herda z Ledenic,
Eliška Demeterová z Ledenic a Václav Jaloševský z Ohrazeníčka

13. října proběhlo v obřadní síni Úřadu městyse Ledenice další vítání občánků do života.
Malé slavnosti se zúčastnilo 5 miminek se svými nejbližšími.
Nové občánky přivítala zastupitelka Bc. Jaroslava Žaludová spolu s matrikářkou Janou Havlo-
vou. Vystoupení žáků ZUŠ Ledenice připravila paní učitelka Jitka Dudová.

VÍTÁNÍ  OBČÁNKŮ

ZLATÁ SVATBA
V měsíci říjnu oslavili manželé Vlasti-
mil a Jana Vrchotovi z Ledenic výročí
zlaté svatby. Ještě jednou blahopřejeme
a do dalších let přejeme hodně zdraví a
spokojenosti.

městys Ledenice

Taneční kurz
V září byl v Ledenicích zahájen kurz tanečních. Oproti tanečním kurzům, které v Ledenicích
probíhaly v letech minulých, je tento kurz úplně jiný. Lektorský pár Radek Vondřejc a Jana Bed-
nářová přenesli své mládí i do stylu výuky tanců a společenského chování. Perné chvilky usilov-
ného soustředění a tanečního snažení zúčastněných jsou následně odměněny vtipným výkladem
pana Vondřejce. Druhou velkou změnou v tomto kurzu je věkové složení tanečních párů. Taneč-
ní kurz byl sice vypsán pro začátečníky, ale to neznamená, že na parketu budou samí šestnáctile-
tí. Současným trendem plesových sezón je „umět tancovat“ a tak této možnosti využila i celá
řada párů středního věku.

Po trochu rozpačitém začátku kurzu panuje dnes již uvolněná a přátelská atmosféra mezi ta-
nečními páry i jejich lektory. Pokud máte chuť, přijďte se podívat závěrečný večer, který se bude
konat dne 2. 12. v sále U Králů od 19 hodin.

Komunitní škola Ledenice uvažuje o vypsání dalších tanečních kurzů jak pro začátečníky,
tak i pokročilé. Bližší informace budou k doptání na místě při závěrečném večírku, nebo na tel.
čísle 606 023 120 a též zveřejněny v Ledenickém zpravodaji v měsíci prosinci.

Karla Herdová, Komunitní škola Ledenice

PŘÍRODOVĚDNÝ  KROUŽEK

ŽRALOCI
PŘIJÍMÁ NOVÉ ČLENY

(4.-9. TŘÍDA)

Užijete si spoustu zábavy, výlety,
dozvíte se věci o přírodě,
které se vám budou hodit.

Pravidelné schůzky
čtvrtek od 17.30 h v sokolovně.
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KRUH  PŘÁTEL  HUDBY
PŘI  ZÁKLADNÍ  UMĚLECKÉ

ŠKOLE V TRHOVÝCH SVINECH

37. KONCERTNÍ  SEZÓNA
2011 - 2012

16. listopadu
Petr  Šporcl – violoncello
Vít  Petrášek – violoncello

Božena Kronychová – klavírní spolupráce
Slavnostní koncert věnovaný

Františku Pišingerovi

14. prosince
GENTLEMAN  SINGERS

Vánoční koncert

25. ledna – BÖHMIA TRIO
Jakub Junek – housle

Ivan Vokáč – violoncello
Veronika Böhmová – klavír

29. února – ČESKÉ DECHOVÉ TRIO
Jiří Hlaváč – klarinet

Vlastimil Mareš – klarinet
Svatopluk Čech – fagot

28. března
Leoš Čepický – housle
IVO Kahánek – klavír

18. dubna
ROMAN  FOJTÍČEK – saxofon

DANIEL WIESNER – klavír

Koncerty začínají v 19 hodin
v Kulturním domě v Trhových Svinech.

Pro zájemce z Ledenic
(odjezd z autobus. nádraží v 18.15 h),

z Borovan
(odjezd z autobus. nádraží v 18.30 h).

Informace v ZUŠ T. Sviny,
tel. 380 120 540, e-mail info@zustsviny.cz

ROŽMBERSKÝ ROK
II. Ledenice a nejslavnější Rožmberkové
V minulém vydání LZ jsme se

seznámili s počátky Rožmberků a
jejich příbuznými liniemi, které ve
13. a 14. století vlastnily Ledenice.
V dnešním povídání si krátce při-
pomeneme nejslavnější postavy
rožmberského rodu a poznáme ži-
vot v Ledenicích v 16. století.

V letech 1418–1451 byl vlád-
cem nad rozsáhlým rodovým do-
miniem (soustava několika pan-
ství) Oldřich II. z Rožmberka,
který dokázal využít neklidnou
dobu po husitských válkách k posí-
lení majetkových a mocenských
pozic rodu v Českém království
(mj. si k tomu dopomohl četnými
zfalšovanými listinami). Od Oldři-
cha pochází označení „vladař domu rožmber-
ského“ pro vládnoucího představitele rodu,
které užívali Rožmberkové až do svého vymře-
ní v roce 1611. Z jeho šesti potomků si zmínku
zaslouží syn Jošt II., který byl biskupem ve
Vratislavi, a zejména dcera Perchta, jež vstou-
pila do širšího povědomí jako bílá paní.

Do dějin Ledenic se Oldřich zapsal tím, že
v roce 1447 prodal zdejší zpustlý hospodářský
dvůr bratrům Matěji a Mikulášovi z Ledenic.
Dvůr (později rozdělený na čtyři samostatné
usedlosti) stával v sousedství zbořeného hra-
du, který podle pověsti sám Oldřich nechal
rozbořit, aby nepadl do rukou husitů.

Další rožmberští vladaři se poměrně často
střídali. Podle zemského zákoníku z roku
1500 se stali po králi nejvýznamnější osobou
v království, čímž výrazně stoupla prestiž
rodu. Do první poloviny 16. století spadá pr-
votní rozvoj hospodářství, zakládání rybníků
(včetně těch na Ledenicku), těžba drahých
kovů, první náznaky renesance atd. Z řady
úřadů, které Rožmberkové v této době zastá-
valy, se vymyká hodnost generálního převora
johanitského řádu v Čechách, které v roce
1507 dosáhl Jan III.

Stoleté období zhruba mezi léty
1450–1550 je v ledenické historii poznamená-
no absolutním nedostatkem pramenů. Jedinou
výjimkou je datování (1500–1510) dřevěného
reliéfu zvaného Oplakávání Krista z Ledenic,
jenž byl součástí výzdoby starého gotického
oltáře v ledenickém kostele (dnes je umístěn
ve sbírkách Alšovy jihočeské galerie). Jeho
vznik bývá spojován s tvorbou Mistra Oplaká-
vání ze Žebráku, jak se nazývá jménem nezná-
mý nejvýznamnější řezbář české pozdní
gotiky. V této době vlastnil Ledenice Petr IV.
z Rožmberka.

V roce 1551 se správy rodového majetku
ujímá Vilém z Rožmberka, který se však více
zabýval svou diplomatickou a politickou ka-
riéru ve službách habsburských císařů. Často
cestoval, měl četné kontakty se zahraničím,
byl kandidátem na post polského krále. O do-
minium se od roku 1569 staral jeho zástupce
s titulem regent Jakub Krčín z Jelčan, známý
stavitel rybníků, ale také vynikající hospodář-
ský úředník, který začínal svou kariéru
v Borovanech.

Ač byl Vilém čtyřikrát ženatý, nezanechal
mužského potomka, který by převzal rodinný
majetek, proto se dalším vladařem stal v roce
1592 jeho bratr, třiapadesátiletý Petr Vok
z Rožmberka. Na rozdíl od Viléma neholdoval
politice, ač měl nemálo styků se zahraničím,
jeho zájmy byly spíše kulturní a umělecké.
Jeho knihovna patřila k největším ve střední
Evropě, hodnotná byla sbírka uměleckých
předmětů a technických přístrojů. Na dominiu
se musel vypořádávat zejména se zvyšující se
zadlužeností, která v podstatě postihla všech-
ny významné české panské rody. Řešil ji od-
prodejem majetku – např. v roce 1596 se vzdal
své oblíbené Bechyně a v roce 1602 starého
rodového sídla Český Krumlov, které koupil
císař Rudolf II. (novým sídelním místem se
stala Třeboň).

Díky záznamům rožmberského archiváře
Václava Březana máme z doby panování obou
posledních Rožmberků poměrně mnoho zpráv
i o Ledenicích. Proto si vše představíme pouze
telegraficky. Vilém i Petr Vok potvrdili měs-
tečku stará privilegia a přidali právo vařit
pivo. Obec tehdy řídil sbor volených konšelů,
v jehož čele stál purkmistr. Jménem známe
k roku 1607 Bartoloměje Máchu, se kterým je
spojena aféra, kdy musel za urážky Havla
Tkadlece sníst tři lžíce rozehřáté kolomazi.
V roce 1553 vyhořelo při požáru 15 ledenic-
kých domů (cca půlka městečka) a v roce 1582
na Ledenicku řádilo krupobití. V roce 1566
byl ledenickým farářem jmenován Vincenc,
člen augustiniánského kláštera z Třeboně.
Významným okamžikem jistě byla návštěva
samotného pana Viléma z Rožmberka 17. čer-
vence 1563, který na krátko zavítal do našeho
městyse a prohlédl si jej. Někteří ledeničtí ob-
čané se stali součástí rožmberského úřednic-
tva (Jan Ledenický, zv. Podlaha, byl za
krádeže a finanční podvody v roce 1599 po-
praven) či armády (Václav z Ledce, Jiřík
Jemam).

Na úplný závěr ještě uveďme ono datum
skonu bezdětného Petra Voka z Rožmberka,
které znamenalo vymření nejslavnějšího čes-
kého šlechtického rodu a zavdalo podnět
k vytvoření projektu Rožmberský rok – 6. lis-
topad 1611. Mgr. Jiří Cukr

ZÁKLADNÍ ORGANIZACE SVAZU
ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH
CIVILIZAČNÍMI CHOROBAMI

Borovany – Ledenice
¡ V měsíci listopadu slaví své 55. naroze-

niny naše členka paní Danuše Havlíč-
ková z Ledenic.
Přejeme zdraví, štěstí, pohodu, mít vždy
dobrou náladu.

¡ Dne 11. listopadu v pátek zveme členy
na výroční členskou schůzi do klubov-
ky v Podzámčí v Borovanech. Začátek
je ve 14:00 h Hostem bude člen OV
SPCCH pan Kubovec. Po schůzi od
16:00 h zahrají a zazpívají heligonkáři
paní Růženka Kostrounová a pan Jirka
Bohdal.

¡ Na 16. listopad chystáme opět koupání
v Solných lázních v Gmündu. Zájemci se
mohou hlásit i paní Havelové a paní Kok-
tové.

P.S. Omluva za chybné info o příspěvku na
zájezd dne 26.10. Správně mělo být uvede-
no členové 200 Kč, nečlenové 300 Kč.

Za ZO SPCCH Jarmila Himlová

Dřevěný reliéf Oplakávání Krista z Ledenic
z počátku 16. století
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Program na listopad:
¢ Keramika

(vede Zdeňka Hlaváčová )
pondělí od 16-16.45 h, 17-17.45 h
večerní 19-21  1x za 14 dní (31. 10.)
cena:  dětská 700 Kč pololetí

večerní 90 Kč

¢ Pohybové hrátky pro děti 3-6 let
a Logopedie
(vede Miluše Ochozková)
pátek  15-16 hod.
začátek 4. 11. v loutkařské klubovně
v kině Ledenice.

Výzva
Hledáme levný pronájem nebytových
prostor pro RC Ledňáček.
Informace na tel. 728 889 616.

DRAKIÁDA
V neděli 2. října se v ledenickém sportovním
areálu konal další ročník již tradiční drakiády.
Stejně jako v letech minulých bylo nádherné
počasí babího léta a tak se draci na obloze pro-
háněli v oblíbeném stylu, kdo rychleji běží,
tomu déle letí. Při takovém pouštění draků dě-
tem rychle vyhládlo a tak si po soutěži rády
pochutnaly na opečených špekáčcích.

Před samotnou drakiádou vyhlásila místní
knihovna akci pro děti Udělej si svého draka.
Děti měly možnost přijít do knihovny a vyro-
bit si svého draka. I když letní ráz počasí nedo-
volil dětem doma draky „doladit“ a vyzkoušet
tak, aby opravdu létali, byly na drakiádě
všechny děti, které přišly s drakem domácí vý-
roby, oceněny zvláštní cenou. Nutno podot-
knout, že bez drobné odměny neodešel domů
žádný ze soutěžících.

Výsledky:
MŠ 1. Terezka Kosařová

2. Terezka Borovková
3. Barunka Bubeníková

ZŠ I. 1. Klárka Kyliánová
2. Roman Dědič
3. Tadeáš Míka

ZŠ II. 1. Eliška Hluštíková
2. Marek Volf
3. Jakub Hajný jk

Literární soutěž – Próza a poezie 2011
Soutěž je určená pro všechny mladé, nadějné pisatele, kteří by rádi psali a tím prorazili do

světa. Velkou šanci pomoci jim s jejich psaním a především podpořit a rozvíjet talent nabízí toto
sdružení a jeho literární soutěž Próza a poezie 2011, která v letošním roce vstupuje do druhého
ročníku.

„Díky této soutěži mohu slíbit, že podpořím všechny literárně-dramatické aktivity, které dě-
lají děti a mládež do 18 let a zároveň začínající básníky a prozaiky,“ řekl ředitel soutěže Martin
Staněk.

Druhý ročník soutěže je právě „rozjetý“ a podařilo se soutěž rozšířit do dalších krajů, kromě
Jihočeského kraje je soutěž určena pro mladé básníky a prozaiky z kraje Plzeňského, Středoče-
ského, Kraje Vysočina a Prahy. Tento ročník podpořil svou záštitou za Jihočeský kraj hejtman
Mgr. Jiří Zimola a dále hejtmani dalších krajů. Umělečtí patroni literární soutěže Próza a poezie
2011 jsou režisér Zdeněk Troška, herci Jihočeského divadla Ondřej Volejník a Dana Verzichová
a moderátor David Vaníček.

„Nový ročník přinese do soutěže svěží vítr a především několik zásadních změn, věřím, že
pro všechny ‚mladé spisovatele‘, je tato soutěž velkým přínosem a že se na druhý ročník literární
soutěže opravdu můžou těšit,“ dodal Staněk.

Příspěvky mohou pisatelé zasílat do 12. 12. 2011, do 12 hodin, další informace je možné na-
lézt na webových stránkách sdružení.

Občanské sdružení Próza a poezie, o. s. vzniklo v květnu roku 2011, kromě organizování lite-
rárně zaměřených akcí nabízí i volnočasové aktivity pro děti, mládež a dospělé, zakládá si na in-
dividuálním přístupu a kvalitní výuce.

Rádi bychom rozšířili naše aktivity i do městyse Ledenice, věříme, že budete spokojeni s naší
nabídkou a s našimi aktivitami.

Místní knihovna nabízí čtenářům literární novinky
Nové knihy z nakladatelství Thovt
pro děti:
Meisterová Marion

– Koňská síla a kozí drzost
Wichová Henriette – Příběhy ze stáje
Belitzová Bettina – Jen počkej, zloději!
Grün Günter – Mašinky
Neubauerová Annette – V moci alchymie
Rothballer Michael – Vlast draků
Blažková Kateřina – Nalin Algabram
Kneřová Bety – Otazníková říše

Pro mládež:
Jínová Šárka – Obejmi mě, lásko
Zadinová Radka

– Dech nesmělých nadějí
Svobodová Vlasta

– Když se máma s tátou berou

Řeháčková Věra – Hra o Elišku
Zemanová Zuzana

– Když vločky pláčou…
Besson Luc

– Artur v zakázaném městě
– Artur a Maltazardova pomsta

Pro dospělé čtenáře:
Mc Clure Ken – Bezmezná ctižádost
Holt Cheryl – Pečeť hříchu
Howard Linda – Bludný kruh
Plaidy Jean – Satanova dcera
Pierce Barbara – Hříšné myšlenky
Lowell Elizabeth – Perleťový talisman
Khashoggi Soheir – Amira z harému
Morrell David – Nebezpečná minulost
Small Bertrice – Láska znovu nalezená
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Akce, které pořádáme do konce roku 2011 v centru v Českých Budějovicích
Ó 5. 11. 2011, začátek v 10:00 – Oblastní kolo Mistrovství ČR

v deskových hrách. Turnaj s postupem do krajského kola ve hrách
Ubongo, Activity a Smart games. Cena startovného je 40,- na osobu.
www.mcr-hry.cz .

Ó 16.–17. 11. 2011 – Halloweenská noc v centru, začátek v 16 hodin.
Návštěva Jihočeského muzea, Strašidelná prohlídka města ČB, hry,
tvořivá dílnička a další. Cena je stanovena na 350,- za účastníka
akce.

Ó 10. 12. 2011, začátek v 10:00 – Předvánoční vyrábění v centru.
Výroba vánočních ozdob a ozdobné balení dárků. Cena je stanove-
na 150,- za účastníka akce.

Ó 17. 12. 2011 – Vánoční zájezd do Prahy. Návštěva muzea pověstí a
strašidel, Planetária Praha a Divadla Spejbla a Hurvínka. Cena zá-
jezdu je stanovena na 650,- na dítě a 1050,- za dospělého.

Ó 18.–20. 11. 2011 – RELAXAČNÍ VÍKEND pro maminky a je-
jich děti
Máme pro Vás připravený víkend plný úžasných chvil, informací a
činností. Čeká nás cvičení, výživové poradenství, výroba šperků.
Program je připravený pro děti i pro maminky zvlášť. Děti pronik-
nou do tajů výtvarných, hudebních i dramatických.

Ó 17.–19. 2. 2012 – VÝTVARNĚ-SPORTOVNÍ VÍKEND
pro maminky a jejich děti, Cena: 3600,-
Místo: Dobrá Voda u Prachatic
Chcete si odpočinout, relaxovat a mít své děti pod kontrolou? Chce-
te se naučit něco nového? Chcete strávit příjemný víkend? My Vám
to nabízíme! Připravili jsme pro Vás výtvarně-sportovní víkend,
čeká Vás – výroba šperků, ukázky výtvarných technik, cvičení Pila-
tes a Jógy. Masáže – sportovní a rekondiční. Přednáška o výživo-
vém poradenství, novinky v líčení a v účesech a další. Pro Vaše děti
bude připravena celá řada her a činností (výtvarných, sportovních,
dramatických a hudebních).

Na všechny akce je nutné se přihlásit přes web www.proza-poezie.cz,
nebo nás kontaktujte na telefonním čísle 721 757 781.

Kurzy pro dospělé
Ó Pilates 16 – 99 let

Pod správným vedením můžete za minimální čas dosáhnout maxi-
málních výsledků, relaxujte a odpočívejte cvičením Pilates.

Ó Výtvarně-tvořivý klub 16 – 99 let
Tradiční i netradiční výtvarné a tvořivé techniky
– (šperkařské smalty, fimo, ubrousková technika aj.).

Ó Divadlo pro dospěláky 16 – 99 let
Kurz je vyučován jinou formou, než ostatní kurzy, jedná se o začína-
jící spolek, který bude působit pod sdružením, pracovat na divadel-
ních představeních a vystupovat s nimi na veřejnosti – „Ochotnické
divadlo trochu jinak“.

Ó Angličtina pro dospělé 16 – 99 let
Chcete se naučit anglicky? Potřebujete poradit s anglickou gramati-
kou a slovíčky? Tak tento kurz je určený právě pro Vás.
Kurzy pro dospělé budou vyučovány v Ledenicích v minimálním
počtu 10 uchazečů.
Cena kurzu pro dospělé je 900,- na rok.

Ó Tvoření všeho druhu I.
Kurz je pořádaný pod vedením Mgr. Kateřiny Kolrosové a začíná od
12. 1. 2012.
Kurz bude probíhat v rozsahu 34 hodin a naučíte se zde – Elegantní
módní doplňky z organzy, smaltování, textilní techniky, plstěné
šperky, kouzlení s hedvábím, tvoření z fimo hmoty, ketlování, plete-
ní z papíru, netradiční šperky z křišťálové pryskyřice, pet art. Po ab-
solvování kurzu získáte osvědčení o absolvování.
Cena kurzu činí 2650,-. Neváhejte a přihlaste se již nyní!

Kontakty:
Martin Staněk – ředitel centra volného času,
Kanovnická 404/18, 370 01 České Budějovice
Tel.: 721 757 781, e-mail: proza-poezie@seznam.cz,
web.: www.proza-poezie.cz

Martina Davidová

Mladí fotbalisté Slavoje trhají rekordy!
Všechny tři mládežnické týmy Slavoje

úspěšně uzavřely podzimní část sezony
2011-2012. Celkem odehrály 28 mistrovských
utkání.

Mladší přípravka v okresní soutěži figuruje
po podzimu na pátém místě s vyrovnanou bi-
lancí 4 výhry a 4 porážky. Našim nejmladším
fotbalistům také patří nový rekord. Ve čtvrtém
kole na soupeřově hřišti porazili Slavoj Srubec
17:0 !!!

Starší přípravka má ze všech týmů nejví-
ce napilno. Celkem 12 mistrovských utkání
– poslední až na začátku listopadu, za hoke-
jového počasí! Z doposud známých výsled-
ků dosáhli na 4 vítězství, 1 remízu a pětkrát
prohráli.

Mladší žáci odehráli nejtěžší podzim ze
všech. V osmi zápasech odešli vždy poraženi a
bez bodu jim „zatím“ patří poslední příčka.
Nejlepší výkon odehráli v Černém Dubu, kde
prohráli jen těsně 0:1, když většinu zápasu
měli velkou převahu a byli jednoznačně lep-
ším týmem na hřišti, jen štěstíčko k nim tento-
krát bylo otočeno zády.

Je radost vidět ten obrovský zápal, neutu-
chající nadšení a čistou radost z každého vstře-
leného gólu a z každé povedené akce. Někdy

má člověk až pocit, že jedno fotbalové hřiště je
pro všechny naše mladé fotbalisty skoro malé.
Zvláště, když na trénink pravidelně chodí sko-
ro 40 dětí ve věku 5–12 let! Děkuji všem, kteří

pro ledenický fotbal obětují svůj volný čas,
především trenérům, kteří s dětmi tráví tři od-
poledne týden co týden. Ale stojí to za to!

Díky! R.Č.

Starší přípravka – zápas Ledenice-Bavorovice 10:2

Literární soutěž – Próza a poezie 2011 (pokračování ze str. 9)
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ZHODNOCENÍ SOFTBALOVÉ SEZÓNY 2011
Pro Žraloky skončila hrací sezóna v sobotu

22. 10., kdy se dohrávalo poslední kolo kraj-
ské soutěže kadetů a zároveň byla uspořádána
závěrečná dopalná, které se zúčastnilo cca
45 hráčů a 15 rodičů.

Nyní je třeba se ohlédnout a zhodnotit, jaká
ta právě skončená sezóna byla.

Softbalový klub má v současné době
5 týmů a každý se pravidelně schází 2x týdně,
navíc nadhazovači a catcheři mají další tré-
ninky a muži mají navíc tréninky v posilovně.
Celkem jsme letos hráli 2 krajské soutěže (ka-
deti a ženy) a 5 soutěží celostátních (teeball,
žáci, žákyně, kadeti, muži), navíc jsme ode-
hráli 4 turnaje žen, 2 open Mistrovství ČR (ju-
niorky a junioři) a okresní soutěž v teeballe.
Celkově jsme odehráli 256 zápasů za sezónu
na celý klub a nebylo výjimkou, že o víkendu
vyrazili na turnaj žáci, muži, ženy i kadeti.
Tímto úctyhodným počtem odehraných zápasů
se sezóna 2011 jasně zapsala do historie lede-
nického softbalu jako sezóna nejaktivnější.

Jak vypadají nejcennější výsledky letošní se-
zóny v mládeži?

Teeball – 5 místo na M-ČR
Žákyně – 6. místo na M-ČR
Žáci – 3. místo na M-ČR
Kadeti  –  6. místo na M-ČR
Juniorky – 4. místo na M-ČR
Junioři – 3. místo na M-ČR

Ačkoliv jsme si přes rok vybojovali i několik
vítězství na různých turnajích, nejcennější
jsou medaile z Mistrovství ČR a ty jsme letos
získali pouze 2. I tak jsme za tyto cenné kovy
velmi rádi, neboť vše se neustále zlepšuje a
rozrůstá a držet krok s českou špičkou je velice
náročné.

Dalším velkým úspěchem je udržení 2. ligy
mužů. Po základní části skončili Žraloci na 5.
místě, takže sice nezasáhli do semifinálových
bojů, ale také nemuseli hrát o návrat do soutě-
že v kvalifikaci. Letošní 2. liga byla natolik
vyrovnaná, že rozhodovalo pouhé jedno vítěz-

ství o osudu sestupu do bará-
že, kde například MFF Ne-
ratovice po dlouhých 6
letech v 2. lize mužů
neprošli zpět kvalifikací a
zůstali v krajské soutěži.

Juniorky letos opět vy-
hrály prvenství v krajské
soutěži a právo účasti na
kvalifikaci do 2. ligy žen, ta
se jim však příliš nevydařila,
a tak v příštím roce nás ještě
2. ženská liga nečeká.

Velké ocenění patří hrá-
čům: Petru Frejlachovi, Jiří-
mu Korčákovi, Jakubu
Staňkovi, Kryštofu Effenberkovi a Lukáši
Matourkovi, kteří jako členové české repre-
zentace juniorů získali 1. místo na Mistrovství
Evropy juniorů a postupují na Mistrovství svě-
ta juniorů, které se odehraje v listopadu 2012

v Argentině. Jako trenér v juniorské
reprezentaci působí také Jarda Korčák – trenér
ledenických mužů.

Další velké ocenění si zaslouží Veronika
Čermáková, která se letos probojovala do nej-
užšího výběru reprezentace juniorek ČR a
společně s nimi odjede na Mistrovství světa
juniorek, které se odehraje v prosinci 2011
v Jihoafrické republice. Budeme Verče držet
pěsti, aby dobře reprezentovala nejen naší
republiku, ale také ledenický softbal!

Během sezóny 2011 jsme dále uspořádali
2 výlety pro děti (aqvapark v Berlíně a Puto-
vání po Praze) a 2 letní soustředění (mládež
na Hluboké n. Vlt. a muži a juniorky v Chor-
vatsku).

Na závěr bych chtěla poděkovat všem, co
se jakýmkoliv způsobem podílí na chodu klu-
bu – hráčům, trenérům, rodičům, sponzorům,
městysu Ledenice, TJ Sokol Ledenice, DDM
České Budějovice za podporu a za to, že
máme možnost hrát softbal, vychovávat hráče
i lidské osobnosti a zajistit cca 60 dětem
skvělé dětství plné zážitků.

Stále přijímáme nové malé hráče – nejlépe
1.-4. třída, přijďte mezi nás, v úterý od 16.00
nebo v pátek od 15.00 do sokolovny. hk

Žáci vybojovali bronzové medaile na Mistrovství ČR žáků v Kostelci nad Orlicí.
Na fotu zleva nahoře Patrik Jech, Alena Hagerová, Michaela Staňková, Jonáš Hajný, Michaela
Jiráčková, Hana Korčáková – coach, Jakub Hajný, Michal Kalousek, Ondřej Šíma.
Dole zleva Tomáš Gabriška, Tonda Kalus, David Vašíček, Marek Volf

Kadeti v Pardubicích
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Mladí hasiči Ledenice
Blíží se konec roku a s ním i tradiční vyhlášení
titulu Nejlepší hasič v rámci dětského kroužku
za uplynulý kalendářní rok. Pro starší i mladší
jsou připraveny poháry a drobné ceny. Pro ví-
těze z každé kategorie ještě pohár putovní.
Body dostává každý za účast na kroužku, při
hrách, při plnění hasičských disciplín a také
bonusové body za soutěže.

O té poslední z mrazivé soboty 22. 10.
2011 bych Vás chtěl informovat. Hasičská se-
zóna pro dětské kolektivy začíná 1. 9. a končí
31. 8. následujícího roku. V těch podzimních
měsících se dávají dohromady nová družstva,
někteří členové odcházejí do dorostu (dospě-
láků) a mladší přecházejí do kategorie star-
ších. Navíc si tu hasičinu přicházejí vyzkoušet
i noví zájemci. Vrcholem podzimu a zároveň
závěrečnou soutěží před zimou, je ZPV (zá-
vod požární všestrannosti). Na trati dlouhé
zhruba 2,5 km se objevují disciplíny jako je
střelba, uzlování, topografie, hasičské pros-
tředky, zdravověda a lezení po vodorovném
laně. Měří se čas na trati a sčítají trestné body.
Převedeno a sečteno vítězí družstvo s nejrych-

lejším časem. Nutno říct, že ZPV je jen jednou
z celkem šesti disciplín, kde se pořadí z jed-
notlivých sčítají a teprve pak je znám nejen ví-
těz ale i družstva postupující do vyššího kola
v rámci soutěže Plamen. Letos se začalo v Bo-
rovanech. Do podzimního kola nám nastoupi-
la jedna hlídka (5 dětí) mladších a dvě hlídky
starších (2 hlídky = družstvo). V kategorii
mladších nyní máme většinu nováčků, takže
my vedoucí jsme neočekávali útok na první
místa. Hlídky a celé družstvo se musí sžít, vše
si řádně vyzkoušet a naučit. Mladí skončili na
9. místě, což je zatím příčka poslední, ale to
vůbec nevadí, byli stateční a navíc je čeká ješ-
tě jarní kolo. Starší měli daleko větší ambice.
Jedna hlídka již zkušená, ta druhá sestavená
z právě postaršených mladších. Když máte
v rámci jednoho družstva dvě hlídky, počítá se
Vám do umístění čas té lepší. Zkušenější
zhodnotili poctivou přípravu na tyto závody a
za ZPV si připsali 1. místo. Ale i druhá hlídka
ukázala své kvality a velmi mile nás
překvapila svým výkonem, který by stačil na
jedno z těch oceňovaných míst.

Mgr. Vladislav Šesták

Ledenická vítězná hlídka

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA SDRUŽENÍ RŮŽE
A ATELIER LENKY KALOVÉ VÁS VE NA

KURZ KRESLENÍ PRAVOU MOZKOVOU
HEMISFEROU PRO DOSPĚLÉ A STARŠÍ DĚTI
výuka realistického kreslení krok za krokem od čáry k portrétu

O víkendu 12. a 13. listopadu 2011 denně od 9 do 16 hodin budou mít zájemci možnost učit se
základům realistické kresby v Borovanech, v přístavbě radnice na Žižkovo náměstí 107.

Všichni vzpomínáme na dobu v mateřské školce, kdy každý obrázek byl radostí. Děti si kres-
lení užívají a většinou jim jejich obrázek přijde ze všech nejlepší. Jak člověk roste, stává se kri-
tickým, přijde doba puberty a my náhle srovnáváme své kresby se skutečností a vidíme rozdíly.
Proto mnozí udělají závěr, že nemají na kreslení talent…. a vývoj kresby se zastaví. Dospělí čas-
to kreslí stále jako děti. Myslí si, že dobrým kreslířem se může stát jen ten, kdo má výjimečné na-
dání. Ale není to tak. Kdo se naučil psát, naučí se i velmi dobře kreslit a to v jakémkoli věku.
Výuka realistického kreslení pravou hemisférou je vhodná i pro úplné začátečníky a pro ty, kteří
si myslí, že nemají výtvarný talent.

Jednou se na kurzu rozplakala paní, které bylo přes 70 let. Říkala, že od 15 let, kdy jí spolu-
žačka pohanila její obrázek, se bála kreslit, ačkoli po tom vždy toužila. Litovala, že o sobě po-
chybovala, protože na kurzu se přesvědčila, že její pochybnosti byly zbytečné. Tato paní ale
nebyla jediný člověk, který byl dojatý, nadšený či překvapený z toho, co s tužkou v ruce dokáže.

Proč je tato výuka kreslení pravou hemisférou tak efektivní?
Zjednodušeně řečeno, levá hemisféra pracuje logicky, lineárně, postupně, racionálně a ver-

bálně. Pravá hemisféra je iracionální, prostorová, intuitivní, pocitová a kreativní. Využití schop-
ností pravé hemisféry umožňuje posunout naše osobní hranice – a nejen v kresbě.

Přesvědčit se o tom můžete ve fotogalerii kreseb účastníků kurzů na webových stránkách lek-
torky kurzů kreslení pravou hemisférou Mgr. Lenky Kalové, www.kalova.cz

Kurz povede lektorka Lenka Kalová:
20 let ve školství ji přivedly k zájmu o metody učení využívající integraci mozkových hemi-

sfér a o techniky, které člověku pomáhají při zvládání nejrůznějších stresových situací. V sou-
časné době vede výtvarné kurzy pro dospělé i děti, kurzy o sebepřijetí a pozitivním vnímání a
semináře akreditované MŠMT pro pedagogy.

Atelier Lenky Kalové se zabývá výukou realistického kreslení pravou hemisférou metodou
Betty Edwards, výukou kresby portrétu krok za krokem k portrétu a krajině i pro úplné začáteč-
níky, intuitivním kreslením, kresbou mandal, relaxací a sebepoznáním s tužkou v ruce, pořádá
akce pro děti i dospělé, výstavy, workshopy. Na léto 2012 plánujeme kurz kreslení v Chorvatsku
pro dospělé a děti od 10 let.

Více informací a fotogalerie kreseb absolventů kurzů na www.kalova.cz

KURZ KRESLENÍ PRAVOU HEMISFEROU – základy realistického kreslení krok za
krokem k portrétu - kresba tužkou – proběhne v Borovanech, Žižkovo náměstí 107 v pří-
stavbě radnice v sobotu a neděli 12. a 13. listopadu 2011 od 9 do 16 hodin, cena kurzu je
1300 Kč. Počet účastníků je omezený.
Přihlášky: na janaberi@seznam.cz nebo tel. 721 964 495.

PŘEHLED KULTURNÍCH,
SPOLEČENSKÝCH

A  SPORTOVNÍCH  POŘADŮ
V  LEDENICÍCH

Ó 4. ROČNÍK  FESTIVALU
LED&ICE

Chtěli bychom pozvat všechny milovníky
beatu a rocku na festival, který se koná v sobo-
tu 12. 11. 2011 od 18.00 hodin v sále U Králů.
Festáček zahajuje kapela, které je částečně
„ledenická“, doom metalový Tears of Rain.
Po nich nastupuje legenda, první rocková
kapela na Budějovicku Fellows, od jejího
založení uplynuly více než čtyři desetiletí.
Dále vystoupí již známá budějovicko-lede-
nicko-hůrecko-trocnovská Spanilá jízda. Na
závěr uslyšíte stejné hudební seskupení jako
obvykle, tedy Agapepe.
Co nejsrdečněji Vás zveme, přijďte si užít.

Za pořadatele Věra a Karel Paškovi
Ó KONCERT ŽÁKŮ

ZŠ, ZUŠ a MŠ Ledenice
úterý 15. listopad
Divadelní sál Ledenice, začátek v 17 h
vstupné dobrovolné

Ó TRADIČNÍ ZVĚŘINOVÉ HODY -

RESTRAURACE NA PLÁCKU
LEDENICE
Konají se od 17. do 20. listopadu.
V sobotu 19. listopadu
k poslechu hrají Rejdaři

OHRAZENÍ
Ó Rozsvícení  stromku

- adventní setkání u stromku
neděle 27. 11. v 17 h

ZBOROVSKÁ  BUMBÁLKA
Ó Martinská zábava

sobota 12. listopad, hraje kapela S. A. M.,
vstupné 70 Kč, začátek ve 20 h.
Srdečně zvou hasiči.

Ó Country bál TJ Slavoj Srubec
ve Zborovské Bumbálce
pátek 25. listopad, hraje Country Fo-
ters, vstupné 70 Kč, začátek v 19.30 h
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K O M I N I C T V Í
Martin Straka

PRAVIDELNÉ KONTROLY,
ČIŠTĚNÍ A REVIZE KOMÍNŮ
Martin Straka, V. Volfa 23 České Budějovice 370 05

email: K.M.Straka@seznam.cz

Objednávky na tel. č.: 734 333 673

Ing. Jaroslava K a d l e č k o v á
Ing. Miroslav K a d l e č e k

GEODETICKÁ  KANCELÁŘ
www.gkl-ledenice.cz

geometrické plány a ostatní geodetické práce

Na Zahradách 512, Ledenice                 mobil:  602 662 693

Kadeřnický salon
FREEDOM
Náměstí 80,  373 11 Ledenice

� ošetření vlasů novými přípravky Matrix z nové řady total results
� nechte vaše vlasy hýčkat 4 zázračnými  přípravky:

- 2 fázová kůra pro hydrataci vlasu

- miracle - 12 účinků na barvené vlasy
- hedvábný olej pro uhlazení a lesk

- objem ke kořínkům - rootlifter
Zaručují proměnu, kterou můžete okamžitě vidět a pocítit na dotek.
Nová řada v salonu i na domu. Dobrý tip na vánoční dárek.

Těším se na Vaši návštěvu v salonu Freedom

Jitka Svobodová, tel. č.: 775 105 750

Kosmetický
Salon

Šárka Michnerová
Náměstí 70, Ledenice

Ð kosmetické ošetření
pleťové masky, depilace, líčení
lymfatická a lyftingová masáž obličeje

Ð manikúra
zdobení nehtů, P-schine

Ð pedikúra
zdobení nehtů Francií

V  PRODEJI  DÁRKOVÉ  POUKAZY
Objednávky na tel. č.: 728 130 000

PŘIPRAVUJEME  NA  PROSINEC

Ó Čtvrtek 1. 12.
Půlhodinka s kronikářem v 17.15 h. Místní
knihovna Ledenice. Jiří Cukr představí histo-
rii ledenického mostu a zároveň rád uvítá pa-
mětníky, kteří budou ochotni zavzpomínat na
nejrůznější události s touto stavbou spojené.

Ó Pátek  2. 12.
Mikulášský koncert žáků ZŠ, ZUŠ a MŠ
Ledenice, divadelní sál Ledenice od 17 h

Ó Sobota 3. 12.
Čertovská zábava, hraje SARAH,
sokolovna Ledenice

Ó Pondělí 5. 12.
Adventní prodejní výstava RC Ledňáček
Ledenice a Svazu postižených civilizační-
mi chorobami Borovany - Ledenice,
sál U Králů

Ó Pondělí 5. 12.
Tradiční  ledenický  Mikuláš
náměstí před ZŠ v 17 h

Ó Sobota 10. 12.
Pohádka s nadílkou pro děti,
Divadelní sál Ledenice od 15 h

Ó Neděle 18. 12.
Koncert  v  kostele  sv.Vavřince
v Ledenicích,  začátek v 18 h

Ó Čtvrtek 22. 12.
Vánoční koncert žáků ZŠ, ZUŠ a MŠ Le-
denice, divadelní sál Ledenice od 17 h

Ó Sobota 24. 12.
Koledy pod vánočním stromem,
náměstí Ledenice

ADVENTNÍ  A  VÁNOČNÍ   POŘADY
V OSADÁCH

Ó Neděle 4. 12.
Mikulášská nadílka ve Zborově,
od 17 h před prodejnou
Program:
koledy, diskotéka a soutěže, Mikulášská
nadílka, čertovská tombola, ohňostroj.
Připraven bude vánoční punč, klobásky na
grilu i pivečko.
Pokud chcete předat Vaše balíčky ode-
vzdejte je řádně označené v obchodu nej-
později 3. 12. dopoledne.

Srdečně zvou Voharčíkovi

Ó Sobota 17. 12.
Vánoční nadílka v Ohrazení,
sál kulturního zařízení, začátek v 15 h

SPORT

Ó Sobota  30. 12.
Otevřený silvestrovský badmintonový tur-
naj, sokolovna Ledenice od 13 h
Zúčastnit se může kdokoliv, kdo se trefí
do míčku, jedinou podmínkou účasti jsou
dvojice rodič (teta, strejda, starší souroze-
nec) + dítě.

Tipy pro volný čas
Ó Pohádky o princeznách

hasičárna Borovany, hraje loutkářský soubor Jiskra Borovany
neděle  6. 11. 2011 od 14 h, vstupné 20 Kč.

Ó Mozartovské dostaveníčko

koncert k příležitosti výročí 220 let od úmrtí W. A. Mozarta
Těšit se můžete i na dobové kostýmy.
čtvrtek 17. 11. od 18 h, Malovaný sál zámku v Borovanech
účinkují: Zuzana Zaimlová, Martina Kučerová, Viktor Toms, Marie
Fialková

Ó Zajímá vás, proč se dějí události v životě právě tak, jak se dějí,
a ne jinak? Je ve všem řád a zákonitost nebo je vše jen náhoda?

O tom a mnohém jiném je setkání s biotronikem Tomášem Pfeifferem.
Neděle 27. 11. v 15.00 h, České Budějovice,
Hotel SAVOY, ul. B. Smetany č. 1.
Vstupné je dobrovolné. Na závěr přednášek proběhne biotronické
působení formou rozloučení.  www.dub.cz.

PŘEHLED KULTURNÍCH,
SPOLEČENSKÝCH POŘADŮ

TROCNOV

Ó Trocnovské martinské posvícení

sobota 12. listopad,
hraje DUO SAMSON, začátek v 19 h,
společenská místnost v Trocnově
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Náměstí 145, Ledenice, tel. č. 607 930 786

PRACOVNÍ  DOBA
Po, Pá 8.00 – 16.00 hod.

St 8.00 – 12.00 hod.
Út, Čt 8.00 – 18.00 hod.

Brazilský kreatin BEOX
Zdravé, lesklé a hladké vlasy, narovnává vlasy

Výrazně zlepšuje upravitelnost vlasů
Ideální pro chemicky ošetřené vlasy

Vhodné pro všechny typy vlasů

PRODLUŽOVÁNÍ VLASŮ

PEDIKÚRA, MANIKÚRA, P-SHINE

PŘIJMU

ZEDNÍKA
NA ŽIVNOSTENSKÝ LIST

NEBO HLAVNÍ
PRACOVNÍ  POMĚR

David BOROVKA –
PROVÁDĚNÍ STAVEB
tel. č. : 776 132 651

KOUPÍM BYT
V LEDENICÍCH
Tel. č. : 723 226 657

Cena inzerce
v Ledenickém zpravodaji od 1. 1. 2011

4,50 Kč/cm2 včetně DPH.

Své inzeráty a příspěvky
můžete posílat elektronicky na adresu:

kultura@ledenice.cz.

Uzávěrka příštího vydání je
25. listopadu 2011.
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MANDA LEDENICE
PRODEJ  VŠECH  DRUHŮ

PÍSKŮ, DRTÍ, KAČÍRKŮ

UHELNÉ SKLADY LEDENICE NABÍZEJÍ:
w kvalitní uhlí dovezené přímo z uhelných

pánví Bílina zaplachtovanými kamiony
w uhlí ořech 2 - Bílina
w hnědé uhlí, brikety

Rozvoz uhlí zdarma při množství 15 q!

SKLÁDÁNÍ  DOPRAVNÍM  PÁSEM!

Uhelné sklady Ledenice  –  teplo Vašeho domova.

Tel.: 387 995 427, 607 100 980.

PRACOVNÍ
DOBA:

pondělí-pátek
7,00 - 11,00

11,30 - 17,00

sobota
7,00 - 12,00

REKONDIČNÍ
MASÁŽE

Simona Pelikánová – fyzioterapeut
Mysletínská  386,  Ledenice

V AKUTNÍCH PŘÍPADECH A PO DOHODĚ
MOŽNOST MASÁŽE I U VÁS DOMA!

Informace a objednávky: mob. 606 742 040
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Ledenický zpravodaj vydává městys Ledenice jako měsíčník. Povoleník tiskuOkÚpodevid.číslemMKČR
E 10890, identifikační číslo vydavatele 245135. Přináší informace všem občanům městyse Ledenice, Ohraze-
ní,Ohrazeníčko,Růžov,Zaliny,Zborov.Děkujemevšemdopisovatelůmzapříspěvkya informace, shromažďo-
vané na ÚM Ledenice v úředních hodinách a v Místní knihovně. Odpovědný redaktor: Jaroslava Křížová.
Náklad 970 ks. Tištěno na recyklovaném papíru. Sazba a tisk JAVA Třeboň.

PAVEL SLÁMA
malířství – natěračství
Nabídka veškerých malířských
a natěračských prací

373 73 Libín 66,
mobil +420 728 866 586
e-mail: slamamalir@seznam.cz

KOMINICTVÍ
MILOSLAV  KOKTA

5. května 196, 373 11 Ledenice
Kontroly, čištění, vložkování komínů

Tel.: 607 543 564

SRUBECKÁ SMÍŠENKA
Srdečně Vás zveme

do nově zrekonstruovaného obchodu
na Srubci

Otevírací doba
Pondělí – pátek 7.30–17.00 hodin
Sobota 7.30–11.00 hodin
Neděle 7.30–11.00 hodin

Nabídneme Vám:
¡ Denně čerstvé pečivo – pekárna Římov
¡ Lahůdky – Hryzbyl, U Cábů
¡ Cukrářské výrobky – Mimra Nová Ves
¡ Stáčená vína – Moravské vinařství Podivín
¡ Průmyslové a drogistické zboží

Dětský a jídelní koutek s možností posezení u kávy či sklenky vínka.

KADEŘNICTVÍ
Miluše HLOUŠKOVÁ

Budějovická 290, Ledenice

Tel. č.: 608 536 181

Od úterý 1. 11. 2011
nově otevřena

PEDIKÚRA, MANIKÚRA

Otevírací doba:
PO, ČT 8-15 h
ÚT, ST, PÁ 12-19 h
SO, NE dle objednávek

V měsíci listopadu 20% sleva.


